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Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2023. december – ünnepi különszám- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tele a ház ünneppel:                                                       Elszállnak a dallamok 
Egész család ünnepel.                                                     kinyílnak az ablakok 
Ünneplőbe öltöztünk,                                                     Szállást adnak Máriának 
ünnepi az örömünk.                                                        s a didergő Jézuskának. 
Zizegi a fenyőág:                                                              Mosolyog a Holdvilág, 
Csak itt benn van jó világ.                                              Kint is jobb már a világ. 
Tele a ház ünneppel, 
karácsonyi énekkel.                                      /Tolna Éva – Ünnepek ünnepe/ 

Minden kedves Szabolcsveresmarti lakosnak Kellemes Karácsonyt 
és Egészségben, Sikerekben, Békességben gazdag Boldog Új évet 

Kívánunk! 

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok! 

 

A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 2011. évi 

CLXXXIX. Tv. 54. §-a értelmében a Képviselőtestület évente egy 

alkalommal közmeghallgatást tart, melyet az éven november 23.-án 

tartottuk. Beszámoltunk a képviselő testület munkájáról és tájékoztatást 

adtunk a szociális ellátások rendszeréről és nagyságáról.  

Köszönöm mindazoknak, akik megtiszteltek bennünket és 

meghallgatták az éves beszámolónkat. 

 

Nehéz, de sikeres évet tudhatunk magunk mögött.  

 

Nagyon sokan önzetlenül segítették ez évben is munkánkat különféle 

felajánlásokkal, társadalmi munkával és segítséggel. Együtt könnyebb, 

együtt sikeresebbek vagyunk. Köszönöm! 

 

Rengeteg tervünk van még a jövőre nézve, igyekszünk becsülettel 

tovább dolgozni a településünkért az Önök megelégedésére. 

 

Kérek mindenkit, vigyázzon magára és nagyobb figyelmet szenteljünk 

a körülöttünk lakókra, főleg az idősebb, egyedülállókra. 

 
 

Szabolcsveresmart Község Képviselőtestülete és Önkormányzata nevében  
minden kedves olvasónkak meghitt 
 
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPET  
 
és egészségben, békességben gazdag  
 
BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNOK 
  
 
 

Vincze Károly 
 polgármester  
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Tisztelt Lakosság! 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Szabolcsveresmart 
Község Önkormányzata Képviselő-testületének az igazgatási 
szünet elrendeléséről szóló 49/2023 (XI.-21.) számú határozata 
értelmében a Szabolcsveresmarti Közös Önkormányzati Hivatal  
 

Szabolcsveresmarti Hivatala 
2023. december 27. napjától, 2024. január 7. napjáig 

 zárva tart. 
 

Ezen időszak alatt telefonos ügyelet működik az 
anyakönyvvezetési feladatok és az azonnali intézkedést igénylő 
ügyek zavartalan lebonyolítása érdekében. 
 
Az ügyeletes telefonszámok: 06 30 217 8856 
                                                  06 20 556 1287 
 

Megértésüket, türelmüket tisztelettel kérjük és köszönjük! 
 

Szabolcsveresmart, 2023.11. 28. 
 
                                                                               Tisztelettel:  
 

Dr. Kósáné dr. Fuder Laura 
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ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOK 
I. Adventi Vasárnap 

2023. december 3.  16 óra   A görögkatolikus egyház készül műsorral. 

 

II. Adventi Vasárnap 

2023. december 10.  16 óra   Az óvoda és az iskola készül közös műsorral. 

 

III. Adventi Vasárnap 

2023. december 17.  16 óra   A görögkatolikus egyház készül műsorral. 

 

IV. Adventi Vasárnap helyett Szombat 

2023. december 23.  16 óra   A Szabolcsveresmarti Amatőr Színtársulat tagjai  

készülnek műsorral. 

Helyszín: Minden alkalommal a Faluház lépcsőzete illetve az utolsó napon a 

Faluház nagytereme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK ÜNNEPI ELŐKÉSZÜLETEINKRE!  

A gyertyagyújtásokat követően mindenkit szeretetvendégségre hívunk és várunk! 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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„Magyar-magyar közösségi kapcsolatok támogatása"  

Híd ami összeköt, avagy Szabolcsveresmart és Rad települések kulturális és gasztronómiai 

gyökereit megismertető program 

Azonosítószám: TTP-KP-1-2023/1-000208 

 

BESZÁMOLÓ 

 

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságnak a megbízásából a 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázatot hirdetett a Magyar- magyar közösségi 

kapcsolatok támogatására. Önkormányzatunk sikeresen pályázott az alábbi alcím 

alatt:  a Híd ami összeköt, avagy Szabolcsveresmart és Rad települések kulturális 

és gasztronómiai gyökereit megismertető program. 

A pályázat célja, hogy a határainkon túl élő magyar barátaink és a saját kulturális 

emlékeinket felderítsük, megéljük, jelen esetben a gasztronómia, azaz a főzés, 

sütés területén. 

Kiváló alkalom kínálkozott a pályázatban leírt feladatok kivitelezésére az 

augusztus 20. napján megrendezésre kerülő Minden magyarok ünnepe, ahová 

szeretettel hívtuk meg a szlovákiai Rad település lakosságát, küldöttségét. 

(Szabolcsveresmart és Rad település között testvér-települési kapcsolat jött létre 

2022. február 7. napján, amikor is együttműködési megállapodást írt alá a két 

település polgármestere. Az együttműködés a szociális, kulturális programokon 

való közös részvétel, sport, turisztika, hagyományápolásban teljesedik ki.) 

Kértük a Radiakat, hogy a náluk hagyományos ételeket készítsék el. Ezen a napon 

valóban találkozott és összeforrt a két kultúra, ami gyökereiben is egy és azonos. 

Sok finom étel készült, amit jól prezentál a rengeteg fotó az ételkészítésről. A 

Radiak sátránál mindig sokan nézelődtek, kóstolgattak. A kész ételeket zsűrizték 

is, ami eredményeként, a testvértelepülés III. helyezett lett. Készítettek: Tócsnit 
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és őzpörköltöt dödöllével. Mi pedig a helyi különleges ételeket készítettük el, 

amivel megvendégeltük a helyi és szlovák testvér településünk résztvevőit. 

Nagyszerű tartalmas napot tudhattunk magunk mögött. 

A következő találkozás egy hét múlva jött létre, amikor a Radiak falunapjára 

voltunk hivatalosak. Nagy szeretettel és sok finom étellel, kulturális műsorral 

vártak bennünket. 

Azt gondoljuk, hogy ez a pályázat nagyban segítette a két település kapcsolatának 

megalapozását, mivel a közös élmény, egymás megismerése, a közös múlt, 

összekovácsol.  

Az esemény megvalósulásához elengedhetetlen volt a pályázat anyagi forrása 

990.000 forintot nyertünk, amelyből megvásárolhattuk a következő közös 

rendezvényhez szükséges eszközöket pl.: vásároltunk néhány kisebb 

rendezvénysátort, a főzéshez szükséges élelmiszer alapanyagokat, a kicsikre 

gondolva a rendezvény egyik fénypontját jelentő ugrálóvárat és csúszdát is 

sikerült a pályázati forrásból bérelnünk, valamint az eseményt népszerűsítő 

propagandaanyagot pl.: újságot, plakátot készítettünk a megmaradt pénzből.  

Nagy segítség volt ez számunkra, mellyel több száz embernek tudtunk örömet 

szerezni.  
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Foglalkoztató GYEREKEKNEK  
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SZÍNEZŐ ÓVODÁSOKNAK 

 

 

 

 

 

                                               KI Ő? 

               ------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hogy hívják a 
rénszarvast? 
 
------------------------------- 


